



TERMO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL

CHAMADA PÚBLICA nº. 006/2022-SECULT

O Município de Tamboril/CE, através da Secretária da Cultura, Turismo e Desporto do Município, torna público, para conhecimento de todos os interessados, que houve retificação na dotação orçamentária do edital da Chamada Pública Nº 006/2022/-SECULT, cujo objeto é: **FOMENTAR, POR MEIO DA CONCESSÃO DE APOIO FINANCEIRO, A REALIZAÇÃO DE INICIATIVAS DESTINADAS À PROMOÇÃO, PRESERVAÇÃO E DIFUSÃO DAS TRADIÇÕES REGIONAIS CEARENSES VOLTADAS PARA AS MANIFESTAÇÕES PRÓPRIAS DO PERÍODO JUNINO.**

O **PRESIDENTE**, no uso de suas atribuições resolve alterar a publicação nos seguintes termos:

ALTERAÇÕES:

- 1) Correção na dotação orçamentária do edital, conforme segue:

ONDE SE LER:

“1101.13.392.0042.2.171”

LEIA-SE:

“1101.13.392.0042.2.072”

- As demais condições permanecem inalteradas.

Tamboril-CE, em 23 de Junho de 2022.

PALOMA TIMBO ARAÚJO

Secretária da Cultura, Turismo e Desporto